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Még nincs értékelve

Mérték   

    Hoppá!

Miután számunkra is világossá vált, hogy a közönség jóindulatára, egyúttal pénzére csak azok a
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sajtótermékek számíthatnak, akik a függetlenség ürügyén nemcsak arra képesek, hogy a legváltozatosabb
dehonesztáló jelz?kkel illetik a doktorminiszterelnökurat, hanem leleplezésnek álcázott semmikkel is
képesek támadni, ezért beállunk a sorba. Mai posztunkban sorra vesszük korrupt0rbán ügyeit, amikor
olyan drága holmikat használt, ami finoman szólva sincs összhangban miniszterelnöki fizetésével.

Lánchíd – A híd építése 4,4 millió aranyforintba került, de a korabeli állam pazarló módon már 6,575 milliót fizetett
érte. Ez, mai értéken számolva, nem tudom, mennyi, de biztos gecisok. Orbán pofátlanul képes nap mint nap
átmenni rajta, miközben munkahelye és otthona között közlekedik. Ráadásul többen láttak mostanában fontos
állami tisztségvisel?ket és fideszes politikusokat is a hídon áthaladni.

Parlament – A drága Lánchídon áthaladva Orbán sokszor abba a Parlamentbe tér be, ami jóval nagyobb és
drágább, mint amit a zsebpinochetünk ki tudna gazdálkodni a hivatalos jövedelméb?l. A felcsúti rezidencia és a
budai ingatlan mellett az az ekkora épület, amit rendszeresen igénybe vesz, még román szinten is ismeretlen
mérték? korrupcióra utal. A gyanúnkat az is alátámasztja, hogy a Parlament épülete tele van fideszessel és
kormánytaggal.

Flirt motorvonat – Az önleleplezés egyik legklasszikusabb esete volt, mikor Orbán maga osztotta meg a
Facebookon, hogy a drága Flirt motorvonatok egyikén tart Bécsbe, hogy ottani kollégájával valamiben
megállapodjon, amit majd az osztrák nem tart be. A motorvonatok 10 milliárdba kerültek, nem valószín?, hogy
Orbánnak van ennyi legális jövedelme.

Fejér Megyei Szent György Kórház – Már egészen kis korában megmutatta, nincs az a korrupció, amit ne lenne
képes elkövetni. A Szent György Kórház mai áron is milliárdos költsége megmagyarázhatatlan, de úgy használta,
úgy született ott meg, mintha a sajátja volna. A család sem tiszta, ezt a következtetést kell levonnunk a tényekb?l.

Közúthálózat – Senki, egy NER-közeli propagandista sem fogja velem elhitetni, hogy azok az utak, amiket Orbán
rendszeresen használ, az tisztességes, adózott jövedelemb?l épültek alá.

Paksi atomer?m? – Egészen elképeszt?, hogy gyakorlatilag egy atomer?m?ve van arra, hogy esténként
átolvashassa Putyin utasításait. A 4 db, egyenként névlegesen 440 MW-os nyomottvizes reaktorok a NER
habzsid?zsinek legdurvábbika.

***

Egyel?re ennyi leleplezéssel tudtunk szolgálni. Ha úgy véli, szükség van továbbra is a független oknyomozó
munkánkra, akkor küldjenek pénzt!

www.tutiblog.com 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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